



即時發佈：2015 年 3 月 9 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

### 州長 **CUOMO** 詳述提高最低工資對紐約州工人和經濟的影響

#### **135 萬工人將會獲得更高的工資；為全州帶來 34 億美元的直接經濟效益**

州長 Andrew M. Cuomo 今日詳述了將全州和紐約市目前 8.75 美元的最低工資分別上調至 10.50 美元和 11.50 美元的預期影響。總的來說，全州的 135 萬工人將會獲得更高的工資，其中成年人和女性將會享有大部份的利益。工資上調可為全州帶來的直接經濟效益約為 34 億美元。

「做全職工作的民眾應能憑藉最低工資養活他們自己及其家人 – 但如今這卻是不可能的，」州長 Cuomo 說。「我們的提案將會幫助數十萬紐約州民眾更好地維持生計，並有尊嚴、受人尊重地生活。州立法會必須於今年通過我們的提案，因為最甜蜜的成功便是共同邁向成功，而我們將會一直為我們所有人一起奔向更美好的生活而不懈努力。」

[這裡](#)及下方依全州各地區列示了將會賺取更高工資的 135 萬紐約州民眾，以及上調最低工資預期可產生的直接經濟效益。

地區	目前賺取 8.75 美元最低工資的工人總數	可賺取 10.50 美元最低工資的工人總數 (紐約市為 11.50 美元)	上調最低工資可產生的直接經濟效益
首府地區	34,969	82,946	1.568 億美元
紐約州中部	23,536	55,827	1.055 億美元
Finger Lakes	37,628	89,254	1.687 億美元
長島	85,264	202,248	3.823 億美元
Hudson Valley	60,584	143,706	2.716 億美元
Mohawk Valley	13,050	30,955	5850 萬美元
州北部	10,374	24,608	4650 萬美元

南部地區	18,248	43,284	8180 萬美元
紐約州西部	43,074	102,172	1.931 億美元
紐約市	267,274	571,800	19 億美元
<b>總計:</b>	<b>594,001</b>	<b>1,346,800</b>	<b>34 億美元</b>

州長正敦促紐約州民眾透過聯繫其州立法委員來加入「爭取公平薪酬」(#Fight4FairPay)活動；詳情請流覽[爭取公平薪酬網站](#)。

**電視臺：**關於州長 Cuomo 呼籲紐約州民眾支援其提高最低工資提案之視訊，請於[這裡](#)檢視 YouTube 視訊，及於[這裡](#)下載電視品質格式(h264, mp4)視訊。音訊稿如下。

### 為何提高最低工資？

合理的最低工資能夠幫助提高勞工的生活水準、減少貧困、形成更加公平有效的商業慣例，並確保最弱勢之勞工群體能夠為經濟發展做出貢獻。提高最低工資將會主要影響成年人和女性，並幫助 100,000 多名紐約州民眾脫貧。

超過 594,000 名紐約州人賺著目前每小時 8.75 美元的最低工資。本州已採取行動在 2015 年年底之前將最低工資從州長 Cuomo 上任時的 7.25 美元逐步上調至 9.00 美元。該進程已取得重大進展，但一直不足以徹底改變最低工資始終遠遠低於本州如今達 30 多美元之平均時薪的趨勢。州長提議再次提高最低工資，以增加低收入家庭中許多掙工資者的收入，同時亦可助推地方經濟。

### 州長討論最低工資的講話稿（2015 年 3 月 4 日於 Rochester）：

「在這場提高最低工資的運動浪潮中，我們要說的是，如你堅信會重振強大的經濟，以紐約州的方式，以美國的方式，那麼就讓強大的經濟來為所有人造福。」

「我們堅信要為所有人創造機會，而這便是本州和本國的終極使命。因此，我們為惠及高端人群而歡呼，但為惠及每一位紐約州民眾而更盡情地歡呼 – 這即是這場運動浪潮的目標，我們想要立法委員們在 Albany 聽到我們的呼聲，我們向他們呼籲，別回 Rochester 的家，別回紐約市和長島的家，直到你提高了最低工資。那時你可以看著每一位紐約州人的眼睛說，本政府代表你們，本州代表你們。謝謝大家，上帝保佑你們。」

###

欲知詳情，請造訪 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
 紐約州 | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418